

**ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
"СПОРТИВНИЙ КЛУБ "ЛОЗЕНКО МУЕЙ ТАЙ СПІРІТ ДЖИМ"**

03148, м.Київ, вул.Леся Курбаса, 5 кв.44 тел. 044-222-61-67 моб. +38 063-343-13-75

ЄДРПОУ 41766165

ЗВІТ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ

Громадської організації «СПОРТИВНИЙ КЛУБ «ЛОЗЕНКО МУЕЙ ТАЙ СПІРІТ
ДЖИМ»
за 2019 рік.

Громадської організації «СПОРТИВНИЙ КЛУБ «ЛОЗЕНКО МУЕЙ ТАЙ СПІРІТ ДЖИМ» створена в листопаді 2017 році. Метою створення та діяльності організації є сприяння розвитку культури в том числі реалізації програм національно-культурного розвитку, доступові всіх верст населення до культурних цінностей та художньої творчості, сприяння розвитку охорони здоров'я, масової фізичної культури спорту і туризму, пропагування здорового способу життя пошук, підбір і розвиток талановитих дітей та молоді, сприяння утворенню умов для їх навчання та розкриття творчих здібностей. Організація та проведення лекційно-тренінгових, занять, відео лекторіїв, бесід, лекцій серед дітей та молоді щодо пропаганди та формування здорового способу життя, запобігання негативним явищам (проблеми зловживання психоактивними та наркотичними речовинами, про ВІЛ-інфекцію/СНІД, інфекції, що передаються статевим шляхом, туберкульоз, гепатити.

2019 році стартувала програма: «Незалежна молодь» Цільова спрямованість соціальної програми: інформаційно-просвітницька, соціальна профілактика формування здорового способу життя. Залучення молоді до безкоштовних занять спортом а саме Таїландський бокс (Muay Thai).Проведення тренінгових занять у Центрі соціальних служб Святошинського району. Навчання у Центрі та здійснення волонтерської діяльності дозволяє молоді та підліткам розвивати особистісні, професійні й творчі здібності, більш обмірковано обирати професійну сферу, отримати консультації фахівців з профілактики негативних явищ, навчитися працювати з людьми з функціональними обмеженнями, набути вміння організовувати групові та масові заходи, розвинути свої комунікативні, лідерські здібності, здобути досвід щодо ведення здорового способу життя.

Надання первинного інформування профілактичної роботи на тему формування здорового способу життя у всіх навчальних закладах Святошинського р-н. Протягом року було охоплено більше ніж 2000 учнів та молоді. Результат є чемпіони світу із Таїландського боксу (Muay Thai). Розповсюдження інформаційних матеріалів з теми «Формування здорового способу життя.

Голова



Лозенко В.О.